



На основу одлуке Управног одбора Централне банке Босне и Херцеговине УВ број: 122-01-1-2090-14/21 АЈ од 27.10.2021. године, а у складу са чланом 17. Правилника о условима и поступку продаје сталних средстава Централне банке Босне и Херцеговине број: 101-01-2-1238/11 од 01.04.2011. године и Правилником о измјенама и допунама Правилника о условима и поступку продаје сталних средстава Централне банке Босне и Херцеговине, бр: 122-17-2-1006-10/21 од 19.05.2021. године Централна банка Босне и Херцеговине објављује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за продају кориштеног вишенамјенског теренског возила путем отвореног поступка с јавним позивом за прикупљање затворених понуда

I

Предмет јавног позива – лицитације је продаја, прикупљањем затворених писаних понуда, кориштеног вишенамјенског теренског возила:

NISSAN PATHFINDER SE 2,5 4WD, регистарских ознака: **J78-M-477** број шасије **VSKJVR51U0513967**, година производње 2013, боја: црна, пређених километара сса **156.000** км, у исправном стању. Почетна цијена **21.300,00 КМ** (словима: двадесетједнахиљадатристотине и 00/100 конвертибилних марака);

Вишенамјенско теренско возило се продаје по принципу „виђено-купљено“ (у **исправном стању**) без права на накнадну рекламацију. Понуде испод наведене почетне цијене се неће разматрати и Централна банка Босне и Херцеговине (у даљем тексту: Централна банка) може обуставити поступак лицитације уколико не буде постигнута почетна цијена за возило. Вишенамјенско теренско возило које је предмет ове лицитације може се погледати на локацији **Централне банке Босне и Херцеговине** у улици **Мехмеда Спахе број 3** поштански број: **71000 Сарајево** дана, **24.11.2021. године** у периоду од **12.00 часова до 14.00 часова**.

II

Право учешћа на лицитацији имају сва правна и пунољетна физичка лица која се у складу са овим позивом пријаве за учешће на лицитацији и на рачун Централне банке број: 0000020000000097 уплате депозит у износу од 10% од почетне цијене за вишенамјенско теренско возило које је предмет лицитације:

2.130,00 КМ

(словима: **двје хиљадестотина тридесет и 00/100 конвертибилних марака**)

Право учешћа у поступку лицитације немају чланови комисије за провођење поступка. Приликом уплате као примаоца је потребно назначити „Централна банка Босне и Херцеговине – Централни уред“ а као сврху уплате навести, „уплата за лицитацију, (навести назив возила за који се врши уплата)“.

Извршеном уплатом депозита и подношењем пријаве/понуде на лицитацију учесници лицитације прихватају услове лицитације из овог огласа.

Учесницима лицитације, чија понуђена цијена не буде најповољнија односно највећа, уплаћени износ депозита ће бити враћен у року од (7) седам радних дана од дана јавног отварања понуда на број жиро/текућег рачуна наведеног у пријави за лицитацију. Учеснику лицитације који буде понудио највећу цијену и чија понуда буде прихваћена као најбоља уплаћени депозит ће бити урачунат у понуђену цијену возила односно у вриједност уговора о продаји, а уколико одустане од закључења уговора депозит се не враћа. **Подносилац пријаве не стиче својство учесника лицитације када Централна банка Босне и Херцеговине утврди да до датума одређеног за јавно отварање понуда није евидентиран прилив средстава, по основу уплате депозита, на жиро рачун Централне банке Босне и Херцеговине наведен у огласу лицитације.**

III

Понуда за лицитацију мора да садржи:

а) за понуђача

- правно лице: одговарајући доказ о статусу и регистрацији правног лица – овјерену фотокопију рјешења/извода о упису у судски регистар, односно рјешења о обављању дјелатности чија овјера није старија од три мјесеца од посљедњег дана за достављање понуда за лицитацију, ЈИБ/ИД, односно идентификациони број у систему ПДВ-а, име и презиме лица овлашћеног за заступање, његов потпис и печат правног лица, са назнаком мјеста и датума понуде, за пуномоћника, одговарајуће пуномоћје, дато на законом прописан начин, број жиро рачуна правног лица;
 - физичко лице: име и презиме и ЈМБ физичког лица, адресу становања/пребивалишта и број контакт телефона, овјерену фотокопију личне карте (прва и друга страна) или пасоша, број текућег/жиро рачуна, назнаку да подноси понуду у своје име и за свој рачун, за пуномоћника, одговарајуће пуномоћје, дато на законом прописан начин;
- ц) јасно назначен фиксни износ понуђене цијене за стално средство које је предмет лицитације изражен у конвертибилним маркама и исписан арапским бројевима, а у загради словима;
- д) доказ о уплати депозита (фотокопија платног налога за правна лица, односно фотокопија налога за извршено плаћање тзв. пети примјерак – за физичка лица);
- г) друге елементе тражене јавним позивом за лицитацију.

Сва пратећа документација која се доставља уз понуду мора бити достављена у оригиналу или копији овјереној од стране надлежног органа.

Све благовремене пријаве за лицитацију које не буду испуњавале услове из ове тачке биће одбачене као непотпуне и неће се разматрати. Један понуђач може поднијети само једну пријаву за лицитацију и понуду.

Понуђач сноси све трошкове у вези са припремом и достављањем своје понуде на јавни позив за лицитацију за продају сталних средстава Централне банке Босне и Херцеговине.

Централна банка Босне и Херцеговине није одговорна нити дужна сносити било какве трошкове које има понуђач по основу свог учешћа у лицитацији. Понуда и сви документи у вези са понудом и преписка између понуђача и Централне банке Босне и Херцеговине морају бити написани на једном од језика у службеној употреби у Босни и Херцеговини.

IV

Пријава за лицитацију се доставља у једном оригиналном примјерку у затвореној коверти са назнакама: „ПОНУДА ЗА ЛИЦИТАЦИЈУ ВИШЕНАМЈЕНСКОГ ТЕРЕНСКОГ ВОЗИЛА – **NISSAN PATHFINDER SE 2,5 4WD** – НЕ ОТВАРАЈ“. На коверти морају бити назначени основни подаци о подносиоцу пријаве (име и презиме физичког лица односно назив фирме, адреса и контакт телефон). Пријаве за лицитацију се достављају путем поште на адресу Централне банке:

Централна банка Босне и Херцеговине

Маршала Тита 25

71000 Сарајево

или лично на Протокол Централне банке Босне и Херцеговине.

У разматрање се узимају само коверте/пријаве за лицитацију предате лично на Протокол или послане препоручено - поштом, на адресу из ове тачке, које су пристигле **до 26.11.2021. године до 10.00 часова** по локалном времену. Све коверте/пријаве за лицитацију које пристигну послје назначеног рока и које не буду достављене на горе описани начин неће се узети у разматрање и подносиоцима ће бити враћене неотворене.

Понуђач може прије истека рока за достављање понуде на јавни позив за лицитацију своју понуду измијенити или допунити у писаној форми, под условом да је измијењена или допуњена понуда достављена на исти начин као и првобитна понуда. На коверти у којој се налази изјава понуђача пишу се сљедеће ријечи: « **ИЗМЈЕНА ПОНУДЕ ЗА ЛИЦИТАЦИЈУ ВИШЕНАМЈЕНСКОГ ТЕРЕНСКОГ ВОЗИЛА **NISSAN PATHFINDER SE 2,5 4WD**** » или « **ДОПУНА ПОНУДЕ ЗА ЛИЦИТАЦИЈУ ВИШЕНАМЈЕНСКОГ ТЕРЕНСКОГ ВОЗИЛА **NISSAN PATHFINDER SE 2,5 4WD**** – НЕ ОТВАРАЈ ».

V

Јавно отварање понуда ће се одржати **дана, 26.11.2021. године** у просторијама Централног уреда Централне банке Босне и Херцеговине, у улици Мехмеда Спахе 3, 71000 Сарајево, са почетком у **11.00 часова**. О поступку јавног отварања понуда ће се водити записник који по завршетку истог потписују чланови надлежне комисије и присутни представници понуђача. Јавном отварању понуда могу присуствовати сви понуђачи који су поднијели пријаву за лицитацију и уплатили одговарајући износ депозита. Правна или физичка лица могу бити представљена лично, по законском заступнику или пуномоћнику, а прије почетка поступка лицитације дужни су ради

доказивања индентитета, предочити личну карту, а у случају заступништва/пуномоћства – овлаштење, односно пуномоћ за заступање дато на законом прописан начин.

Учесник на лицитацији који понуди највишу цијену, проглашава се купцем. Уколико два или више учесника на лицитацији понуде исту највишу цијену, одмах ће се извршити додатно лицитирање путем писаних понуда до добијања износа највише понуде. Уколико купац не уплати продајну цијену у складу са овим огласом, Централна банка Босне и Херцеговине може позвати другорангираног понуђача на лицитацији да ступи на мјесто купца и уплати износ према понуди коју је истакао на лицитацији, а може и прогласити поступак лицитације неуспјелим.

Купац сноси све трошкове везане за преузимање сталног средства које је купио лицитацијом (трошкови провјере, деинсталације, паковања, транспорта, промјене власништва, порези, накнаде и слично).

VI

Централна банка Босне и Херцеговине ће најкасније у року од 90 (деведесет) дана од дана одржавања јавног отварања понуда донијети одлуку о исходу лицитације и у случају успјешне лицитације позвати најповољнијег понуђача на потписивање уговора о продаји. Најповољнији понуђач је дужан да у року од (15) петнаест дана од дана пријема овог позива уплати разлику новца до износа понуђене цијене и закључи уговор о продаји са Централном банком Босне и Херцеговине. Примопредаја односно преузимање вишенамјенског теренског возила из тачке (I) ће се вршити по уплати комплетног износа понуђене цијене и закључењу уговора, а купац је дужан да исти преузме у року од (5) пет календарских дана од дана уплате цјелокупног износа продајне цијене и закључења уговора о продаји. Купац сноси све трошкове везане за предмет продаје (преузимање, промјена власништва, порези, накнаде и сл).

Све информације везане за лицитацију се могу добити од контакт особе Рефика Рамића на број телефона: 033 278 381 и број мобитела: 061/106-623 или e-mail refik.ramic@cbbh.ba

Обавјештење за Јавни позив је објављено у дневним листовима Независне новине и Ослобођење и са детаљима за учешће на веб страници Централне банке Босне и Херцеговине: www.cbbh.ba.

У Сарајеву, 19.11.2021. године